

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ НУЛЯ!



ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ НУЛЯ



Ноль появился в Индии. Они записали ноль по началу точкой, потом и кружочком. Но главное, что они определили ноль не как понятие отсутствия числа, а как число. В 712 году арабы захватили часть Индии и покорили Синд. Там они познакомились с принятой индийцами системой счисления и переняли ее; с тех пор стали говорить (и говорят) об "арабских цифрах".



Кстати, как правильно говорить "ноль" или "нуль" принципиального значения не имеет. Но в математических трудах цифру ноль принято писать — "нуль" ("равно нулю", "ниже нуля"), а в свободном употреблении чаще встречается "ноль".

НОЛЬ

ИЛИ

НУЛЬ



Нули на Руси

- У русского народа, как у любого другого существует множество пословиц и поговорок.
- Ноль без палочки (прост.). – Ничего не стоящий, не значащий человек.
- Ноль внимания (прост.). – Полное равнодушие, безразличие со стороны кого-либо к кому-либо или чему-либо.
- Абсолютный ноль, круглый ноль. – Человек ничтожный, совершенно бесполезный в каком-либо деле.
- Сводить к нулю, свести к нулю. – Лишать всякого смысла, значения (сравнение – "сводить на нет").



Спасибо за внимание!

